

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REGIONAL METÁN – Rº DE LA FRONTERA

Coronel Vidt 346 – (4440) San José de Metán T.E. (03876) 425 061 – e-mail: unsa_metan@unsa.edu.ar Avda. Palau451 – (4190) Rosario de la Frontera T.E. (03876) 482 991 – e-mail: unsa_rosario@unsa.edu.ar

SAN JOSÉ DE METÁN, 20 de mayo de 2021

Expte. N° 1511/2021

RES-SRMRF N° 041/2021

VISTO:

La Nota presentada por el Cr. Enzo Leonardo Alvarez y;

CONSIDERANDO:

Que por la misma solicita autorización para la realización del Curso-Taller: Plataforma Moodle, configuración y uso en el entorno Universitario.

Que el mismo está dirigido a Docentes de la Sede Regional Metán – Rosario de la Frontera y en especial a los Docentes del Ciclo de Ingreso Universitario.

Que dicho curso está organizado en dos encuentros de 3 horas, los recursos a utilízar serán plataforma Moodle y Zoom de Sede.

Que el mismo fue aprobado por unanimidad en la 2° Sesión Virtual Ordinaria del Honorable Consejo Asesor de la Sede Regional Metan – Rosario de la Frontera, aconsejando su realización.

POR ELLO: y en uso de las atribuciones que le son propias,

LA DIRECTORA DE LA SEDE REGIONAL METÁN – ROSARIO DE LA FRONTERA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA

RESUELVE

ARTÍCULO 1º.- Autorizar la realización del Curso-Taller: Plataforma Moodle, configuración y uso en el entorno Universitario, que se llevará a cabo mediante el uso de la plataforma Moodle y Zoom de Sede, destinado a Docentes de la Sede Regional Metán-Rosario de la Frontera.

ARTÍCULO 2º.- Indicar que participará como disertante el Cr. Enzo Leonardo Alvarez, DNI 35.282.495.

ARTÍCULO 3º.- Hágase saber a quien corresponda, elevar copia al docente disertante, a Facultad de Ciencias Económicas, Jurídicas y Sociales y siga al Consejo Asesor para su conocimiento y registro. Cumplido, RESÉRVESE.

F.E.U. ELSA MABYANA BURGOS SECIPETARTA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REG. METÁN - Rº DE LA FRONTERA SEDE REG. METÁN - Rº DE LA FRONTERA CALONA OF SATTA VALUE OF SATTA VALUE

Ing. IRMA ZULEMA MARTINEZ DIRECTORA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA SEDE REG. METÁN - Rº DE LA FRONTERA

True & Mature